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CLAUDIA CHIPER ESTE NUMITĂ PARTENER ÎN CADRUL WOLF THEISS 

București, 12 iulie 2018 – Specializată în drept financiar-bancar, servicii de 

plată și piețe de capital, Claudia a început colaborarea cu Wolf Theiss în 

2008, iar din 2013 coordonează practica de drept financiar-bancar din cadrul 

biroului din București.  

Claudia are o vastă experiență în coordonarea tranzacții lor financiare complexe. A 

oferit consultanță instituțiilor financiare naționale și internaționale, si fondurilor de 

investiții în legătură cu aspecte de reglementare și piețe de capital. Portofoliul său 

de clienți include unele din cele mai mari grupuri financiare prezente în  România, 

precum și corporații financiare internaționale. Claudia este recunoscută ca expert 

în topurile unor renumite directoare juridice internaționale precum Chambers & 

Partners, ce o descriu ca fiind un avocat "orientat spre business, care are o 

viziune de ansamblu și oferă explicaţii clare", demonstrând "cunoștințe juridice 

temeinice și abilități de negociere".  

Printre cele mai recente mandate coordonate de Claudia se numără unele din cele 

mai mari tranzacții cu credite neperformante din România; asistența juridică în 

legătură cu tranzacția prin care Revetas și Cerberus au obţinut finantare pentru 

achiziția Complexului Hotelier Radisson din București (cea mai mare tranzacție 

din industria real estate din România în 2017) și asistența pentru un număr de 

plasamente private de obligațiuni emise de societăţi româneşti.  

"Mă bucur că am atins această etapă importantă în cariera mea profesională, care 

reflectă totodată spiritul practic, pregătirea profesională şi dedicarea echipei 

noastre de drept financiar-bancar. Vom continua să oferim servicii juridice de cea 

mai înaltă calitate, aceste standarde fiind cele care ne-au adus aprecierea 

clienților noștri.", a declarat Claudia Chiper, Partener. 

"Claudia Chiper se bucură de o excelentă reputație în domeniul dreptului 

financiar-bancar în România. Suntem încântați să o avem ca Partener" a declarat 

Bryan W. Jardine, Managing Partner al biroului din București. 

Înainte de a se alătura Wolf Theiss, Claudia a fost consultant juridic senior la 

Ministerul Justiției. Pe lângă licența în drept obținută în România, deține un 

masterat în drept obținut la Queen Mary University of London. 
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DESPRE WOLF THEISS 

Înfiinţată în 1957, Wolf Theiss este una dintre principalele firme de avocatură din Europa Centrală 

şi de Est, specializată în acordarea de asistenţă în domeniul afacerilor internaţionale. În cele 13 

birouri din Albania, Austria, Bosnia şi Herţegovina, Bulgaria, Croaţia, Republica Cehă, Ungaria, 

Polonia, România, Serbia, Slovacia, Slovenia şi Ucraina, îşi desfăşoară activitatea 340 de avocaţi 

care acordă consultanţă pentru societăţi comerciale locale şi internaţionale, cu operaţiuni în 

domeniul industrial, comerţ şi servicii, precum şi pentru bănci şi societăţi de asigurare. Îmbinând 

practica juridică şi cea comercială, WOLF THEISS dezvoltă soluţii complete şi inovatoare, bazate 

pe experienţa şi cunoştinţele acumulate în domeniul juridic, fiscal şi comercial.  

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi:  

Oana Mincu 
 

E-Mail: oana.mincu@infinitpr.com 
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